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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Paulo Roriz a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 1:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.398, de 2006, de

autoria da Deputada Erika Kokay, que "dispõe sobre a criação, na estrutura da

Administração Pública o Distrito Federai, da Central de Atendimento Unificado à

Mulher Vítima de Violência e dá outras providências".

Em discussão o projeto em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Deputados.

DEPUTADO BRUNELL) -Sr, Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado

Brunelli.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)



x*1§

Data

03

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
i 3n SECRETARIA - DIRETORIÂ LEGISLATIVA IMOT A W T A CM TTr1 W Á FTP A SI
|. DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO l^H-H /^O i f\\l *J 1VT JV/\r J. V//V3
$È^ SETOR DE TAQUIGRAFIA

04 2008

Horário Início

18h33min

Sessão/Reunião

7a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Página

2

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.398, de 2006, de autoria

da Deputada Erika Kokay, que "dispõe sobre a criação, na estrutura da

Administração Pública o Distrito Federal, da Central de Atendimento Unificado à

Mulher Vítima de Violência e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa,)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 3;

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 8, de 2007, de

autoria do Deputado Reguffe, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de

equipamento para identificação dos frequentadores de casas noturnas no distrito

Federal".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Deputados.

DEPUTADO BRUNELLI -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado

Brunelli.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 8, de 2007, de autoria do

Deputado Reguffe, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de

equipamento para identificação dos frequentadores de casas noturnas no Distrito

Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 2:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.040, de 2005, de

autoria do Deputado Brunelli, que "declara de utilidade pública a Associação de

Assistência Social Monte das Oliveiras - AMO, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado

Brunelli.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.040, de 2005, de autoria

do Deputado Brunelli, que "declara de utilidade pública a Associação de Assistência

Social Monte das Oliveiras - AMO, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
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O projeto vai à sanção.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, peço a V.Exa que autorize a inclusão, na pauta da próxima terça-feira, do

PL n° 771, do PLC n° 67 e do PL n° 764, que tratam, respectivamente, de rodoviária,

bolsa universitária e do cheque moradia.

Esses projetos já foram amplamente discutidos com os Deputados desta

Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito à assessoria da Mesa que

inclua na próxima pauta de votação os itens relacionados pelo Deputado Leonardo

Prudente.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos.

Agradeço a presença, a participação e a ajuda de todos na realização desta

sessão.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h37min.)


